



中共中央印发《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》

据新华社电 近日,中共中央印发了《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,是党执政兴国的重要支柱和依靠力量。坚持

党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”,是我国国有企业的光荣传统和独特优势。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,贯彻党章要求,对国有企业党组织工作作出全面规范,是新时代加强国有企业党的建设的基本遵循。

通知要求,各级党委(党组)要从巩固党的执政基础的高度出发,把国有企业党的建设作为管党治党的重要任务抓紧抓好,采取有力措施,强化责任落实,推动《条例》落到实处、见到实效。要认真抓好《条例》学习宣传和贯彻落实,通过集中学习、专题研讨等方式,使各

级党组织特别是国有企业党组织和党员、干部深入领会《条例》精神,全面掌握《条例》内容,严格遵守和执行《条例》规定。中央组织部要会同有关部门加强督促指导,确保《条例》各项规定得到贯彻执行。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。



扫码阅读《条例》全文

13家南企上榜佛山标杆高企50强

珠江时报讯(记者/黄海绵)近日,2019年佛山市标杆高新技术企业50强名单公布,南海企业占据13席。

佛山市标杆高新技术企业50强主要来自新材料、先进制造与自动化、电子信息、高技术服务业、新能源与节能、资源与环境、生物与新医药7个领域。其中先进制造与自动化领域上榜企业15家,上榜数量最多。

记者梳理发现,伟邦电子、

华昌铝厂、瀚蓝绿电固废处理、奔达模具、蕾特汽配、新鹏机器人等13家南海企业上榜。其中,电子信息领域2家,新材料领域3家,高技术服务业领域2家,新能源与节能领域2家,资源与环境领域1家,先进制造与自动化领域3家。

2018年9月,《佛山市高新技术企业树标提质行动计划(2018-2020年)》印发,提出到2020年,全市高新技术企业

努力达到5000家,省高新技术企业培育库入库企业累计超过3000家,培育全市规模以上标杆高新技术企业超过150家,规模以上高新技术企业数占高企总数达60%以上,示范带动规模以下高企发展,对每家标杆高企补助200万元。并建立对标杆高企的对口联系工作制度,精准服务,着力协调解决企业在发展中遇到的困难和问题。

2019年,南海除了积极贯

彻落实省、市文件要求外,为尽快把高企的数量优势转化为高新技术产业的发展优势,并推动规模以上工业企业和高新技术企业发展“双提升”,在2019年重新修订了高企扶持政策,按企业营业收入划分扶持标准,对首次通过认定的高新技术企业申报认定时上一年度销售收入小于2000万元(含)的企业,给予10万元补助;申报认定时上一年度销售收入在2000万元至2

亿元(含)的企业,给予30万元补助;申报认定时上一年度销售收入在2亿元以上的企业,给予50万元补助。促进规下企业成长为高企、规下高企成长为规上高企。

记者从区科技局获悉,2019年,南海高企申报企业共1152家,经评审,三批次拟认定共769家,高企总数预计共1952家。目前南海高企总数仍居全市首位。

(相关内容见A05版)

严查交通违法行为 确保春运安全

南海交警提前进入“春运模式”,佛山西站新增网约车上下客点

障春运安全。

大沥汽车客运站是南海最大的汽车客运站之一,2020年春运,该客运站预计发送旅客9.5万人次,客流高峰预计出现在1月17日至20日,高峰日客流达5000人左右。“春运期间去往肇庆、怀集、广西、湖南等方向班线共增加172班次,目前客票充足。”该客运站相关负责人介绍,大沥已提前排查春运车辆,并对司机进行多项检查和酒精测试。

随后,检查组来到位于大沥镇禅炭公路鸿福山庄对开路段的春运执勤服务点,检查途经车辆驾驶员及车辆证件是否齐全有效,同时向驾驶员及乘客派发安全出行注意事项宣传单张。服务点还向乘客提供热茶水等服务。

“虽然还没进入春运高峰

期,但明显感觉到车流量有所增加。”南海公安分局交警大队大沥中队队长郑铭均介绍,他们将对路过服务点的客运车辆进行检查并登记,确保司机没有疲劳驾驶、酒后驾驶等。

佛山西站新增网约车上下客点

在佛山西站,检查组对西站两警联动设卡执勤点周围进出车辆进行检查。现场,记者明显感觉到佛山西站有了“春运”的氛围。

“随着春运的到来,佛山西站的客流量会大大增加,我们已做好迎接客流高峰的准备。”南海公安分局交警大队西站中队负责人介绍,目前佛山西站东停车场已开放700多个停车位、西停车场已开放1000多个停车位,停车场内还专门预留了网

约车的上下客点,节约市民出行时间。他建议,送人乘坐高铁的车辆尽量停到西停车场,车位更多。而想要乘坐网约车往返的乘客,可直接在停车场内的上下客点候车。

南海公安分局交警大队宣教交管室主任白志明介绍,今年是佛山西站的第三个春运,西站列车班次较往年增多,预计春运期间佛山西站周边道路交通压力较大。他表示,将继续加强源头管控、交通安全教育、路面严管严查,全力做好春运交通安全工作。

857辆客运车禁止参加春运

为保证春运期间安全,南海公安分局交警大队已约谈了铁通装卸运输公司、林华园林工程公司、陈进达五金经营部等15

家重点企业,要求企业从源头把关好车和人,进行安全大检查,禁止带病上路。

同时,南海公安分局交警大队各中队均已联合交通局深入全区8大客运站场进行检查,重点检查了驾驶员资质、各项制度、车质车况。暂未发现记满12分、年内曾发生亡人事故同等责任以上的驾驶人参加春运,没有发现仍在运营的“病车”。

截至目前,南海公安分局交警大队各中队对全区逾期未检验的465辆、多次违法未处理的392辆八类重点车进行约谈,禁止其参加春运。

同时,南海公安分局交警大队桂城、平洲中队对6家网约车企业再次集中约谈或上门约谈,督促其落实主体责任。

南海区推出第七批行政审批容缺受理事项

新增82个事项可容缺受理

珠江时报讯(记者/刘永亮)记者从南海区政务服务数据管理局获悉,即日起南海区推出第七批82个行政审批容缺受理事项,涉及发改、社保、民政等14个部门。

此次推出的82个容缺受理事项,涉及部门更多,受理范围更大,其中可在区级实施容缺的共54个事项,可在镇(街道)实施容缺的共9个事项,区、镇(街道)同时可实施容缺的共14个事项,镇(街道)、村同时可实施容缺的共5个事项。司法部门首次推出容缺受理“法律援助”事项,城管部门扩大容缺范围至园林绿化和环卫设施,为南海再添政务服务福利。

自2017年2月起,南海在全市率先实施行政审批容缺受理。所谓容缺受理,不等于不提交材料,而是在缺少特定材料的情况下,办事人现场签署“容缺受理承诺书”,在现场勘查时或领取结果前补齐材料方可领取审批结果。

截至目前,南海已推出七批行政审批容缺受理事项共401个事项,涉及24个部门。受理范围从区行政服务中心延伸至各个村居中心,业务范围涵盖企业经营、投资建设及社会民生等领域,大至工程项目的相关制度报告、证照许可,小至个人的身份证、委托书,都纳入容缺范围。市民若想查看详细事项清单,可关注“南海政务通”微信公众号或登录“佛山市南海区人民政府网”。允许容缺受理后,市民办事时“缺件”也可先行审批,领取结果后再补齐材料,做到“少跑腿”“不耽搁”。该服务推行以来,已为市民办理“容缺服务”3357笔,深入释放了改革红利,打通纳税服务“最后一公里”。

(相关内容见A04版)

南海区桂城映月新城规划《映月湖2030》明日发布

构建城市服务核心 打造十分钟生活圈

珠江时报讯(记者/关帅屏 通讯员/杜建新)记者昨日从南海区桂城街道办事处了解到,“新都心 大未来”南海区桂城映月新城规划发布及推介大会将于7日举行,映月新城规划《映月湖2030》同时发布。根据规划,桂城将集中力量打造一个城市服务核心,塑造一个映月湖新形象,以此撬动整个地区的发展。

《粤港澳大湾区发展规划纲要》提出,要深化佛山智造,引领创新发展;打造广佛超级城市,共同参与全球竞争;港澳+佛山,共建粤港澳合作发展平台。在“双区驱动”机遇下,桂城抢抓机遇,以赢得发展先机,发布映月新城规划《映月湖2030》。

从西往东看,南海中心城区桂城分布着三大片区——千灯湖片区、映月湖片区、三山新城

片区。经过多年发展,千灯湖片区已发展成熟;三山新城已纳入佛山三龙湾高端创新集聚区范围,未来发展定位清晰,正加快推进建设;而映月湖片区有待进一步开发,核心区域映月湖公园周边存量土地逐渐腾挪,近期开发条件成熟,将成为片区未来发展的重要战略区域。

根据《映月湖2030》规划,桂城将集中力量打造一个面向

市民、面向人才的城市服务核心。映月湖核心区未来将以单个地块功能复合、渗透城市的公共空间体系、具有本土特色的场所体验为特点,与千灯湖核心区错位发展。作为桂城城市发展新引擎,映月湖核心区将为本地及周边居民提供更高品质、更全面、更便捷的城市服务体验,全面带动片区发展。

映月新城城市建设将人的

诉求放在第一位,坚持高标准规划、高起点建设,以新交通轨道沿线、滨水景观带建设为抓手,通过“筑水脉、塑核心、造社群”等策略和措施,打造市民触手可及的生态公园,汇聚公共活动的服务核心和广佛高质量融合发展的创新城区。而在“造社群”中,将打造十分钟生活圈,让市民体验集生活、工作、休闲于一体的城市生活。